
 

 

 

 チェック項目 はい どちらとも 

いえない いいえ ご意見 いただいた回答を踏まえて 

環

境

体

制

整

備 

① 
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ

れているか 
8 2   

・訓練室以外の部屋も使いながら、個々のス

ペースを保つように工夫していきます。 

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 10     

③ 
事業所の設備等は、スロープや手すりの設

置などバリアフリー化の配慮が適切になさ

れているか 
10     

適

切

な

支

援

の

提

供 

④ 
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、放課後等デイサービス計

画が作成されているか 
10     

⑤ 
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ

れているか 
10    

・職員で話し合い、子どもの状況・状態に合

わせて、活動が固定化しないように工夫して

います。分からないことがありましたら、い

つでもお声がけください。 

⑥ 
放課後児童クラブや児童館との交流や、障

害のない子どもと活動する機会があるか 
9 1   

・コロナ禍後徐々に交流を持つようにしまし

た。今年度は積極的に学童クラブと交流して

いきたいと考えています。 

保

護

者

ヘ

の

説

明

等 

⑦ 
支援の内容､利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか 
10     

⑧ 
曰頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について共

通理解ができているか 
10     

⑨ 
保護者に対して面談や､育児に関する助言

等の支援が行われているか 
9  1  

・今後も保護者の皆さまに寄り添いながら、

面談にて支援内容や評価についてお知らせし

ています。分からないことがありましたら、

いつでもお問い合わせください。 

事業所名 ： 児童デイサービスくれよん 保護者数：24 名  回収数：10 名  回収率：42％ 
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⑩ 
父母の会の活動の支援や､保護者会等の開

催等により保護者同士の連携が支援されて

いるか 
5 5   

・昨年度はワークショップと合わせ、保護者

交流会を行いました。今年度も交流会が持て

るよう、企画をする予定でいます。 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情について､対応

の体制を整備するとともに子どもや保護者

に周知･説明し、苦情があった場合に迅速

かつ適切に対応しているか 

9 1  

・苦情をしたことがない（苦情するこ

とがない）が対応されてくれると思い

ます。 

・苦情対応に関する掲示やご意見箱の設定

等、苦情に対応する体制を整え、重要事項説

明書に明記し周知しています。寄せられた苦

情等にはすぐに対応しています。 

⑫ 
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか 
9 1   

・面談や送迎時にお話し、意思の疎通が図れ

るようにしています。またデイだよりや掲

示・メールなどを用いて情報をお伝えしてい

ます。他にご要望がありましたらお知らせく

ださい。 

⑬ 

定期的に会報やホームページ等で、活動概

要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に

関する自己評価の結果を子どもや保護者に

対して発信しているか 

10     

⑭ 個人情報に十分注意しているか 9 1   ・今後も十分に注意していきます。 

非

常

時

等

の

対

応 

⑮ 

緊急時対応マニユアル、防犯マニユアル、

感染症対応マニユアルを策定し、保護者に

周知・説明されているか 

10     

⑯ 
非常災害の発生に備え、定期的に避難､救

出、その他必要な訓練が行われているか 
9 1   

・毎月の避難訓練・3施設合同の訓練を行

っています。また、職員は定期的に AＥＤ

を使った訓練や水消火器で練習を行ってい

ます。 

満

足

度 

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 7 3  
・我が家のように過ごしていると思い

ます。 

・日々の活動や支援を「楽しい」と感じるこ

とで、子どもたちの力はますます伸びていく

と考えます。今後も子どもたちにとって楽し

い場所であるように工夫していきます。 

⑱ 事業所の支援に満足しているか 10   

・アドバイスや相談にのってくれてと

ても心強いです。 

・いつもありがとうございます。これ

からも宜しくお願いします。 

・今後も子どもたちや保護者の皆さまに寄り

添った支援に努めていきます。ご心配やご不

明な点等ございましたらいつでも職員にお声

がけください。 

 

この「保護者等からの事業所評価の集計結果」は､保護者等の皆さまに「放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を行っていただき､ 

その結果を集計したものです。アンケート結果やいただいたご意見をふまえて改善策を検討し、自己評価表にも反映させております。 

今後も、より一層の支援の向上に努めてまいります。アンケートへのご協力、ありがとうございました。     児童デイサービスくれよん 


